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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°        DE 2015 
(Do Sr. Bruno Araújo) 

   
   

Requer informações ao Senhor Ministro de 
Estado da Fazenda, Joaquim Levy, acerca 
da utilização de aeronave do Banco do 
Brasil, bem como, a liberação de empréstimo 
suspeito à Sra. Val Marchiori. 

 
 
 
Senhor Presidente, 
 
 
   Requeiro, com base no artigo 50, § 2º da Constituição Federal, e 

na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados, que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas, ao Senhor Ministro de 

Estado da Fazenda, Joaquim Levy, as informações abaixo, acerca da utilização 

de aeronave do Banco do Brasil, bem como, a liberação de empréstimo 

suspeito à Sra. Val Marchiori. 

 

a) A Sra. Val Marchiori utilizou a aeronave do BB? 

b) Caso afirmativo, qual o objetivo da participação da Sra. Val Marchiori  nas 

missões oficiais na Argentina na companhia do então Presidente do Banco do 

Brasil, Sr. Aldemir Bendine em Abril de 2010?  

c) Informar planilha com os voos, próprios, fretados ou de rota comercial desde 

que custeados pelo BB ou subsidiárias que tiveram como passageira à Sra. Val 

Marchiori no período de abril de 2009 a janeiro de 2015; 

d) Qual o custo de cada viagem? 

e) Relação dos passageiros que utilizaram o jato do BB no período de abril de 

2009 a janeiro de 2015; 

f) Qual a relação da viagem com a liberação do empréstimo de 2,7 milhões de 

reais à Sra. Val Marchiori? 
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JUSTIFICAÇÃO 

 

 

   O ex-vice-presidente do Banco do Brasil, Allan Toledo, afirmou 

que o atual presidente da Petrobras, Aldemir Bendine, levou a socialite Val 

Marchiori e um casal de amigos em um jato a serviço do Banco do Brasil à 

Argentina em abril de 2010, onde eles cumpririam missão oficial. Aldemir 

Bendine, à época era o presidente do banco. Não bastasse, a socialite Val 

obteve um empréstimo de R$ 2,7 milhões do BB para a sua empresa, em uma 

operação que foi contestada pelo próprio banco. 

   No dia 22 de fevereiro de 2015, o jornal Folha de S. Paulo 

publicou matéria em seu site com o seguinte teor: 

   

Bendine teria dado carona a Val Marchiori em jato do 
BB 

 

São Paulo - Aldemir Bendine, atual presidente da Petrobras, 
pode estar envolvido em mais uma polêmica com Val 
Marchiori. Segundo reportagem da Folha de S. Paulo, desta 
segunda-feira, o executivo teria levado a socialite e mais um 
casal a uma viagem de negócio do Banco do Brasil a 
Buenos Aires, que ocorreu em abril de 2010. Nesta época 
Bendine já comandava o banco. 

A carona foi dada em um jato do BB e revelada por Allan 
Toledo, ex-vice-presidente do banco, em depoimento ao 
Ministério Público Federal em novembro de 2014. O 
executivo também participou da viagem, que tinha como 
finalidade a conclusão da compra do Banco da Patagonia. 

No fim do ano passado, Bendine passou por uma saia justa 
depois de vir à tona que ele teria facilitado a liberação de um 
empréstimo de 2,7 milhões de reais a Val um ano antes.  

Uma investigação foi aberta pelo Ministério Público e pela 
Polícia Federal, pois rumores indicavam que o banco teria 
violado normas internas de concessão de crédito, uma vez 
que a socialite teria pendências financeiras com o BB. 

Na época, o Banco do Brasil negou a irregularidade e 
afirmou que a pendência financeira de Val era de baixo 
valor, menos de 1000 reais, e não vinculada diretamente à 
proponente, mas à empresa da qual ela era sócia dirigente 
em 2008. 

 

http://www1.folha.uol.com.br/fsp/poder/209300-bendine-levou-amiga-em-missao-do-bb-diz-executivo.shtml
http://www.exame.com.br/topicos/banco-do-brasil
http://www.exame.com.br/topicos/ministerio-publico
http://www.exame.com.br/topicos/executivos
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   Aldemir Bendine tem em seu currículo uma passagem de quase 6 

anos pela presidência do Banco do Brasil, instituição da qual é funcionário de 

carreira, além de uma série de episódios polêmicos.  

   Em 2014, o ex-motorista de Bendine, Sebastião Ferreira da Silva, 

afirmou ter transportado dinheiro para ele. Outro episódio relatado pelo 

motorista é que ele chegou a levar o atual presidente da Petrobrás a um 

apartamento no qual teria chegado de mãos vazias e saído com sacolas de 

dinheiro.  

   Dessa forma, as informações que solicitamos são de fundamental 

importância para o desempenho de nossas atribuições constitucionais no 

acompanhamento das ações do Poder Executivo. 

 

Sala das Sessões,      de                de 2015 

 

 
 

Deputado Bruno Araújo - PSDB/PE 
Líder da Minoria 


